
 

 

Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta: K-Po2 4/2015 

 

 

Glavni pretres: 25.04.2018. godine 
Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a, 

 

 

Ispitivanje svedoka Salija Nikči/Sali Nikqi 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu datom na glavnom pretresu 7. juna 2013. godine. Dana 14. 

maja 1999. godine bio je u svom selu Zahaću/Zahaq, u kući Halita Gaši/Halit Gashi, kada su 

srpske snage došle u selo. Ljude koje su našli po kućama ubili su i spalili sve što je moglo da 

gori. Sakrio se na udaljenosti od oko 300 metara od kuće i, koliko je mogao da vidi, bilo je 

plavih i zelenih uniformi. Samo su dvojica pripadnika srpskih snaga bila u njegovoj blizini, pa je 

video da jedan od njih nosi šešir i puškomitraljez. Nije video da neki od njih ulazi u kuću 

njegovog oca. Kasnije, kada se vratio u svoju zapaljenu kuću, video je da su njegov otac, majka i 

rođaka ubijeni.  

 

Ispitivanje svedoka Halita Gaši/Halit Gashi 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu 1. februara 2013. godine. 

Objasnio je da je 14. maja 1999. godine bio u svom selu Pavljan/Pavlan kada su došli srpski 

vojnici. Izašao je na ulicu i jedan vojnik, sa kaubojskim šeširom, mu je na albanskom jeziku 

rekao da ide, da odlazi jer će svi muškarci biti ubijeni. Otišao je nakon toga u kuću Aguša 

Seljmani/Agush Selmani, gde je zatekao sedam meštana. Pokušao je da ih upozori da se sklone, 

međutim oni nisu želeli da se sklanjaju – mislili su da ih niko neće dirati. Ubrzo su u tu kuću 

došli vojnici i odveli ih. Tog dana u selu je zapaljeno pet kuća i ubijena su šestorica muškaraca, 

koje je sve svedok kasnije sahranio. Jednog ubijenog je našao u kući Zumera Gaši/Zumer Gashi, 

drugog u kući Nimana Gaši/Niman Gashi, a troje u kući Veselja Nikči/Vesel Nikqi. Vojnici su 

odveli Ganimetu Nikči/Ganimete Nikqi i još jednu devojku u pravcu jedne kuće. Po rečima 

svedoka, tu se desilo nešto strašno o čemu nije želeo da priča, jer to nije video svojim očima. 

Nakon što su vojnici otišli, u selo su došli civili iz srpskog sela Naklo i  pljačkali su. Kasnije je 

od jedne žene saznao kako se zvao vojnik koji ga je upozorio da se skloni, ali je sada zaboravio 

njegovo ime. 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 27. juni 2018. godine, sa početkom u 14:30 časova. 

 

 


